
DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA

DDni európskeho kultúrneho dedičstva (DEKD) sú 

významným celoeurópskym podujatím organizovaným 

Radou Európy a Európskou komisiou,  ktoré upriamuje 

pozornosť najširšej verejnosti na mimoriadne hodnoty 

rozmanitého kultúrneho dedičstva v 49 účastníckych 

štátoch. 

ZáZákladným cieľom DEKD, ktoré sa tradične konajú v me-

siaci septembri, je jednak zvýšiť povedomie obyvateľov 

o miestnom dedičstve  a  prehĺbiť záujem o jeho 

ochranu, ako aj rozvinúť pocit spolupatričnosti s európ-

skym kultúrnym dedičstvom. Počas DEKD sa otvárajú 

pre verejnosť mnohé pamiatky, historické budovy, 

areály, ktoré sú zvyčajne uzavreté alebo sa  v bežne 

navštevovaných pamiatkach, múzeách a galériách 

usporadúvajú  špeciálne sprievodné podujatia.

SSlovenská republika sa pripojila k organizátorom DEKD 

v roku 1993. Koordinátorom podujatí je od roku 2010 

Združenie historických miest a obcí SR. Členským 

mestom združenia je aj mesto Bardejov, ktoré bolo 

poctené slávnostne otvoriť aktuálny ročník Dní európ-

skeho kultúrneho dedičstva 2011 v Slovenskej repub-

like. Otváracie podujatia sa budú konať v dňoch 

8. – 9. septembra. Témou tohtoročných DEKD sú 

hodnoty kultúrneho dedičstva pre spoločnosť.

ORGANIZÁTORI

Mesto Bardejov, Združenie historických miest a obcí SR, 

Ministerstvo kultúry SR, Pamiatkový úrad SR, Krajský 

pamiatkový úrad Prešov, Slovenské národné múzeum, 

redakcia revue Pamiatky a múzeá,  Šarišské múzeum 

BBardejov, Poľsko-slovenský dom, Štátny archív v Prešove –  

pobočka Bardejov, Prešovský samosprávny kraj 

Podujatia podporili

Ministerstvo kultúry SR, Združenie historických miest 

a obcí SR, Mesto Bardejov,  www.virtuality.sk, 

Ďalšie podujatia Dní európskeho kultúrneho dedičstva 2011 

na www.dekd.sk, www.zhmao.sk 
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PROGRAM PODUJATÍ

ŠTVRTOK – 8. SEPTEMBER 2011 PIATOK – 9. SEPTEMBER 2011
Bazilika sv. Egídia, o 16.00 h

SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE DNÍ EURÓPSKEHO
KULTÚRNEHO DEDIČSTVA NA SLOVENSKU

Odovzdávanie výročných cien revue
Pamiatky a múzeá za najvýznamnejšie aktivity 
v oblasti ochrany kultúrneho dedičstva za rok 2010

Šarišské múzeum,  od 9.00 do 16.00 h

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ V ŠARIŠSKOM MÚZEU

Historická expozícia – Radničné nám. 48
Expozícia Ikony – Radničné nám. 27
Prírodovedná expozícia – Rhodyho ul. 4
Výstavná sieň –  Radničné nám. 13
MúMúzeum ľudovej architektúry –  areál skanzenu, 
Bardejovské Kúpele
Národopisná expozícia – Vila Rákoci, Bardejovské Kúpele
www.muzeumbardejov.sk

Štátny archív, Miškovského1, od 9.00 do 16.00 h

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ V ARCHÍVE

Židovské suburbium, Mlynská 13,  o 10.00 h

SPRSPREVÁDZANIE PO VÝNIMOČNÝCH OBJEKTOCH

Prehliadka najvýznamnejších židovských pamiatok: 
Stará synagóga, škola – bet midraš, rituálny kúpeľ – mikve 
http://suburbium.virtuality.sk/

Poľsko-slovenský dom, Radničné nám. 24, o 13.00 h 

VERNISÁŽ VÝSTAVY FOTOZÁŽITKY S PAMIATKAMI

Víťazné fotografie celoslovenskej súťaže pre mládež 
a pa projekcia víťazných fotografií medzinárodnej súťaže 
zo 60 krajín sveta
http://psd.virtuality.sk/

Hradby, o 17.00 h

SPREVÁDZANIE PO HRADBÁCH A BAŠTÁCH

PPrehliadka jedného z najrozsiahlejších stredovekých mest-
ských opevnení na Slovensku začne pri Bazilike sv. Egídia 
http://bardejov.virtuality.sk/

téma

HODNOTY KULTÚRNEHO 
DEDIČSTVA
PRE SPOLOČNOSŤ

Bazilika sv. Egídia, o 20.00 h 

SLÁVNOSTNÝ KONCERT

Účinkujú Košické kvarteto a Júlia Burášová (flauta) 
s dielami W. A. Mozarta

Na všetky podujatia je vstup voľný.
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